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از نمودار ....... برای مقایسه مزان تغرات یک داده ، ملا افزایش یا کاهش دما استفاده ی شود. . 1
ستونی ب . تصوری الف .

خط شکسه د . داره ای ج .

پاسخ :

از نمودار خط شکسه معمولا برای نمایش موضوعاتی استفاده ی شود که در آن ها تغرات داده ها مهم است.

پنج عدد بنویسید که میانگن آنها 20 باشد. . 2
23 و 22 و 21 و 20 و 19 ب . 23 و 21 و 20 و 19 و 18 الف .
21 و 20 و 19 و 18 و 17 د . 22 و 21 و 20 و 19 و 18 ج .

پاسخ :

18 + 19 + 20 + 21 + 22 = 100

20 × 5 = 100

اگر میانگن 10 داده 21 باشد، مجموع آن ها کدام است؟ . 3
21 ب . 210 الف .

42 د . 420 ج .

پاسخ :
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21 × 10 = 210

مصرف برنج یک خانواده در ماه مبارک رمضان در جدول زر آمده است. اعداد آمده در کدام گزینه ان جدول را به درستی کامل
ی کنند؟

4
.

30 و 50 و 20 و 100 ب . 30 و 40 و 20 و 90 الف .
30 و 50 و 20 و 90 د . 30 و 40 و 20 و 100 ج .

پاسخ :

100 چهار برابر 25 است، پس برای محاسبه درصد، اعداد همه ردیف ها باید در 4 ضرب شوند.
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مریم برای ماه مبارک رمضان یک گونی 100 کیلوگری برنج برای خانودهاش خرید. مصرف ان مقدار برنج در جدول زر آمده است.
کدام نمودار داره ای ی تواند مربوط به ان جدول باشد؟

5
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

با توجه به درصدهای داده شده در جدول و با توجه به ان که ان که محیط داره به 10 قسمت برابر قسیم شده است،
گزینه 1 صحح ی باشد.
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7 تیله سبز و 7 تیله سفید داریم. 6 تیله را انتخاب ی کنیم و درون یک کیسه یرزیم. بدون نگاه کردن به رنگ تیلهها ، یک
تیله را برون ی آوریم. چند تیله سبز و چند تیله سفید درون کیسه برزیم ا مهره انتخاب شده حتما سفید باشد؟

. 6

 2ا سبز و  4ا سفید ب .  3ا سبز و  3ا سفید الف .
 6ا سفید د . 1 عدد سبز و  5ا سفید ج .

پاسخ :

هر 6 مهره باید سفید باشند.

7 تیله سبز و 7 تیله سفید داریم. 6 تیله را انتخاب ی کنیم و درون یک کیسه یرزیم. بدون نگاه کردن به رنگ تیلهها ،
یک تیله را برون ی آوریم. چند تیله سبز و چند تیله سفید درون کیسه برزیم ا احتمال انتخاب مهره سبز کمتر از سفید

باشد؟

. 7

 5ا سبز و  1ا سفید ب .  4ا سبز و  2ا سفید الف .
 6ا سبز د .  2ا سبز و  4ا سفید ج .

پاسخ :

اگر از 6 مهره 4 یا 5 یا 6 مهره سبز باشند، احتمال درآمدن مهره سبز بیشتر از سفید است، پس گزینه 3 صحح است.

7 تیله سبز و 7 تیله سفید داریم. 6 تیله را انتخاب ی کنیم و درون یک کیسه یرزیم. بدون نگاه کردن به رنگ تیلهها ،
یک تیله را برون ی آوریم. چند تیله سبز و چند تیله سفید درون کیسه برزیم ا مهره انتخاب شده حتما سفید نباشد؟

. 8

 6ا سبز ب .  6ا سفید الف .
 4ا سفید و  2ا سبز د .  5ا سبز و 1 عدد سفید ج .
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پاسخ :

هر 6 مهره باید سبز باشند ا مطمئن شویم مهره انتخای حتما سفید نخواهد بود.

ی خواهیم 30 تیله سبز و آی  را در یک کیسه قرار دهیم و بدون نگاه کردن به داخل کیسه یک مهره برون بیاوریم . اگر
مهره سبز بود بازیکن اول برنده و اگر مهره آی بود، بازیکن دوم برنده است. به ترتیب چند مهره آی و سبز در کیسه قرار

دهیم ا بازی عادلانه باشد؟

. 9

10 و 20 ب . 10 و 10 الف .
20 و 10 د . 15 و 15 ج .

پاسخ :

باید تعداد مهره های سبز و آی با هم برابر باشند، یعنی باید 15 مهره آی و 15 مهره ی سبز داشه باشیم.

محمد 480 سانتی متر را با 16 قدم طی کرده است. میانگن طول قدم های او چند سانتی متر است؟ . 10
30 ب . 48 الف .
24 د . 16 ج .

پاسخ :

480 ÷ 16 = 30


